

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC: 0992143673001

DATOS GENERALES

RAZON SOCIAL: AGROPACIFIK S.A.

NOMBRE COMERCIAL AGROPACIFIK S.A.

FEC. CONSTITUCION: 20/10/2000

FEC. INICIO ACT.: 24/08/2000

FEC. INSCRIPCION: 20/10/2000

FEC. ACTUALIZACION 18/11/2002

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL

EDICION DE LIBROS

REP. LEGAL I AGENTE DE RETENCION AMPUERO SANCHEZ CAMILO LEBEO ROBERTO

DIRECCION DOMICILIO PRINCIPAL

Provincia: GUAYAS Cantón; GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: LUIS URDANETA Número: 2007 Intersección: El. CARCHI Y TUNGURAHUA Telefono: 2282790 Telefono: 2281409

Delegación Asignada: \REGIONAL LITORAL SUR\GUAYAS

## OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- . RENTA SOCIEDADES
- \* RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* RETENCIONES IVA
- \* IVA MENSUAL

# DE ESTABLECIMIENTO S REGISTRADOS: del 001 al 001

ABIERTO S: 1

CERRADOS: 0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INVERNAS R

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/10 DE AGOSTO 2/12 (ENTRE Fecha y hora: 18M/RD02 0 340/150 y x d)

LUGAR DE CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INVERNAS R

LUGAR DE CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INVERNAS R

LUGAR DE CONTRIBUYENTE

LUGAR DE CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INVERNAS R

LUGAR DE CONTRIBUYENTE

LUGAR DE CONTRIBUYEN